

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printed & Published by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
1 East Pender Street  
Vancouver 4, B. C., Canada  
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"  
(號C四式第卷三十三第紙聞新) Monday 7 February 1972 (Vol. 33 No. 240 Page 1)

郵寄每月二元七毛五
每季八元二毛五
半年十六元五毛
全年三十三元
零售每份一毛五



### 紐里二萬天主教徒遊行安然渡過 北愛民權運動 計劃全國示威

（紐里七日加通社電）北愛爾蘭民權運動的領袖昨日在此間邊境小市紐里二萬人舉行抗議政府的示威遊行，獲得成功的結果。現正計劃於本星期三再擴大舉行全面不暴動的抗議示威，將使北愛爾蘭全境陷於癱瘓。有關實際的組織工作如何，暫時未能公佈，但預料在二十四小時的不暴動示威運動期間，全國將為之癱瘓。

羅馬天主教徒的三萬人，大多是北愛爾蘭的居民，亦有的是來自愛爾蘭共和國，亦在此間街上舉行和平示威遊行，以抗議政府禁止示威遊行示威的法令，但遊行隊伍，曾避免經過市中心區，當時英軍數百人，在市內設置鐵線網，嚴密守衛，但未曾發生任何衝突事件。

此次巡行的領袖卡雲貝里，廿八歲，曾發表言論，謂這是民權運動的一大勝利，我們抗議政府命令，並無暴亂。此為北愛爾蘭五十二年歷史空前最大規模的示威遊行。

警隊發言人對此次示威安然渡過兩小時的遊行，表示感到滿意。

在事關北愛爾蘭充滿緊張氣氛。英國及北愛爾蘭政府領袖曾警告，謂此項遊行，將引起更廣泛的示威活動。

### 英相希希特以詩待變 唐寧街前民衆示威

（倫敦七日加通社電）英國首相希希特昨日在唐寧街前，與反對黨領袖及記者會晤，然後決定採取任何的主要政治行動。

英國今日有等報章與論調謂希希特應把唐寧街前，讓與反對黨的有利時機，以採取新的政治行動，以謀解決北愛爾蘭的鬥爭事件。

倫敦唐寧街十號首相府前門昨星期六晚曾有數千名民衆舉行抗議示威，要求政府改變對北愛的政策，免引起更大的災禍。

### 中國派出三名醫生 為美作家史諾治病

（瑞士及芝加哥電）中國政府昨日派出一名醫生，為美國著名作家史諾治病。此間政府之友，美國著名作家史諾在毛澤東病中，據悉，北京曾派三名醫生前往瑞士，為史諾治病。

現年六十六歲的史諾於一個月前曾施一次大外科手術，目前病情嚴重，已無救治的希望。

據悉，三名醫生由中國總理周恩來所派出，他們為兩名中國醫生，另一名為史諾的朋友，黎巴嫩出生的美國皮膚科專家海頓。

史諾目前與妻兒同住，並由四名護士照料。

日內瓦一報紙報導，史諾患的是癌症。

史諾的家人曾在數天前宣佈，史諾已恢復健康。

### 兩名酒賊偷飲啤酒 醉倒入睡當場被擒

（西德伊爾弗林格電）此間兩名酒賊，昨晚在伊爾弗林格，偷飲啤酒，醉倒入睡，當場被擒。

兩名酒賊，昨晚在伊爾弗林格，偷飲啤酒，醉倒入睡，當場被擒。

### 孟加拉首相訪印度 責美援助巴國為虐

（加爾各答電）孟加拉首相拉曼納斯瓦米安昨日在孟加拉，對印度總理英迪拉甘地，發表談話，責美援助巴國為虐。

拉曼納斯瓦米安在談話中，對美國援助巴基斯坦，表示不滿。他認為，美國援助巴基斯坦，是為了破壞印度與巴基斯坦的關係。

拉曼納斯瓦米安在談話中，還提到，印度與巴基斯坦的關係，目前正處於一個關鍵的時刻。他呼籲，美國政府應該停止援助巴基斯坦，以促進印度與巴基斯坦的關係正常化。

### 前任美國駐蘇大使 專遞昨晚因病逝世

（華盛頓電）前任美國駐蘇聯大使，專遞昨晚因病逝世。

專遞於一九四九年七月間，曾先後在蘇聯駐美大使館，及在蘇聯政府，擔任大使職務。他在任職期間，曾與蘇聯政府，就許多國際問題，進行廣泛的接觸。

專遞在逝世前，曾與蘇聯政府，就許多國際問題，進行廣泛的接觸。

### 全加拿大航空雷達通訊間斷延誤各航班 機場雷達人員罷工

（渥太華七日加通社電）加拿大全國各機場二千二百名雷達技術人員，於昨日下午六時（東部時間）實行罷工。

罷工導致全加拿大航空雷達通訊間斷，延誤各航班。機場雷達人員表示，他們要求改善工作條件，並增加工資。

### 美計劃處理原子塵 用太空船載往太陽

（華盛頓電）美國政府正計劃用太空船，將核子廢料載往太陽。

美國政府表示，核子廢料的處理，是一個全球性的問題。美國政府正與國際社會，共同探討核子廢料的處理方案。

### 本省去年意外死亡 統計一千七百餘人

（溫哥華訊）據卑詩省安全委員會報告，去年本省意外死亡人數共一千七百餘人。

意外死亡的人數，較前年增加百分之十。報告指出，意外死亡的人數，在過去幾年來，一直呈上升趨勢。

### 東加擊襲雪風暴 寸八寸達高雪積京加

（渥太華七日加通社電）東加地區昨日遭受一場強烈的雪風暴襲擊。

雪風暴導致交通中斷，房屋受損。許多地區積雪達八寸至十寸。氣象局表示，這場雪風暴，是由於低氣壓系統，從大西洋移入所致。

### 洗指甲水改變成份 盡量減少酒精劑藥

（溫哥華訊）洗指甲水製造商已決定更改其成份，以減少酒精劑藥的含量。

製造商表示，減少酒精劑藥的含量，是為了保護消費者的健康。酒精劑藥對皮膚有刺激性，長期使用可能會導致皮膚乾燥、瘙癢等問題。

### 放映淫猥電影商人 證據確鑿均判罰款

（溫哥華訊）數名放映淫猥電影的商人，因證據確鑿，均被判處罰款。

警方表示，這些商人，在公共場所放映淫猥電影，嚴重擾亂了社會秩序。法院在審理後，認其行為違法，故判處罰款。

### 珠寶商停車場在街邊 被劫二萬五千鑽石

（溫哥華訊）卑詩省珠寶商史基夫，在街邊停車場，被劫去價值二萬五千元的鑽石。

史基夫表示，他在停車場被劫，損失慘重。警方正在全力追緝兇手。

### 電力九百技術員 昨已協商恢復工作

（溫哥華訊）卑詩省電力公司技術員，昨日已與工會達成協議，恢復工作。

技術員表示，他們對協議感到滿意。工會也對協議表示支持。

### 海濱酒店被劫現款 警方迅速捕獲劫匪

（溫哥華訊）海濱酒店昨日發生一起搶劫案，劫匪搶走現款。警方迅速反應，捕獲了兩名劫匪。

警方表示，兩名劫匪，在酒店內搶劫了多名顧客。劫匪搶走現款後，逃離現場。警方在接到報案後，迅速展開調查，並在短時間內捕獲了兩名劫匪。

### 警方迅速捕獲劫匪 海濱酒店被劫現款

（溫哥華訊）海濱酒店昨日發生一起搶劫案，劫匪搶走現款。警方迅速反應，捕獲了兩名劫匪。

警方表示，兩名劫匪，在酒店內搶劫了多名顧客。劫匪搶走現款後，逃離現場。警方在接到報案後，迅速展開調查，並在短時間內捕獲了兩名劫匪。

五千餘名華籍海員  
☆達雲戲院

長高華下巷新馬路

新創